
  

Bedienungsanleitung Mobiles Designer Klimagerät 

 

1. Fernbedienung 
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Temperaturwahltasten: 

• TEMP  –    (kälter) 
Taste zur Senkung der Raumtemperatur 

• TEMP  +    (wärmer) 
Taste zur Erhöhung der Raumtemperatur 

Taste     (ON/OFF) 

Dient zum Ein- und Ausschalten des Geräts 

Taste „Mode“: 

•   (Kühlung) 

 Symbol muss immer angezeigt werden! 

 

Ohne Funktion: 

• A      (Automatik)  

•      (Heizung)  

•       (Entfeuchtung) 

•      (Ventilation) 

Taste „FAN“: 

•  }}A    Ventilatorgeschwindigkeit wird 

automatisch an die Raum-

temperatur angepasst. 

•  }}      Hohe Ventilatorgeschwindigkeit 

•  }       Mittlere Ventilatorgeschwindigkeit 

•          Niedrige Ventilatorgeschwindigkeit 

Inaktive Tasten: 

• Flap 

• Filter 



  

2. Anzeige Display Fernbedienung: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) I Feel – Anzeige (Deaktivierung: Taste „I FEEL“ nochmal drücken.) 

2) Mode – Betriebsart: Kühlen 

3) Nachtprogramm – Anzeige (Deaktivierung: Taste „Night “ einmal drücken.) 

4) Anzeige Ventilatorgeschwindigkeit 

5) Einstellungen der Fernbedienung werden übertragen 

6) Anzeige der eingestellten Temperatur  

7) Anzeige Uhrzeit 
→Einstellung: Taste „SEL TYPE“ dreimal drücken. Stunden- 

    angabe blinkt. Gewünschte Stunde mit der Taste „SET H“ 

    und mit der Taste „SET M“ die gewünschten Minuten ein- 

    stellen. 
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➔ Gewählter Temperaturwert (Sollwert) 

wird angezeigt. 

➔ Raumtemperatur wird angezeigt 

Folgende Tasten dürfen 
nicht aktiviert sein: 
 

• I Feel“ 

• „Night “ 

• „Timer SEL“ 

⓵ 
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⓻ 

Anzeigefeld 



  

3. LED-Anzeigen 

 

1. Empfänger:  

→ Empfängt die von der Fernbedienung gesendeten Infrarot-Signale. 

2. Betriebsleuchte (OPERATION): 

→ Leuchtet bei Inbetriebnahme der Einheit auf.  

→ Blinkt einmal, wenn das Signal der Fernbedienung empfangen 

     und gespeichert worden ist (Signal ertönt). 

3. Standby Anzeige:  

→ Stromversorgung ist vorhanden, Gerät ist ausgeschaltet. 

→ Wasserstand-Notanzeige: Leuchtet auf, wenn der Hauptbehälter 

      voll ist, Klimagerät schaltet automatisch ab. (Wasser über Stöpsel A  

      ablassen) 
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4. Technische Daten: 

• Nennspannung: 220/240V ~ 50Hz 

• Betriebsgrenzen Raumtemperatur Kühlung: 

→Min: 20 Grad 

→Max: 32 Grad 

 

 

 

 

 

HINWEIS:  

➔ Bitte keine schweren/scharfkantige Gegenstände auf dem Klimagerät 

abstellen. 

 

➔ Die Klimageräte sind in neuwertigem Zustand. Es sind keinerlei Kratzer, 

Dellen oder sonstige Beschädigungen vorhanden. 

 

Beschädigungen jedweder Art werden vollumfänglich in Rechnung gestellt. 

Dies bedeutet in der Regel mindestens eine Neulackierung des Gehäuses. 

 

Die Klimageräte sind dementsprechend sorgsam zu behandeln! 
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